

特警、铁骑上阵 直升机升空展英姿

我市举行2024年“政府开放月”暨市公安局“警营开放日”活动



开放日活动现场，警用直升机正在展示飞行技能。



五一期间走红的市北公安分局“青鸾”特巡队出现在开放日活动现场。刘卓毅 摄



开放日活动现场的交警铁骑。

随着旋翼的加速转动，青岛公安37023警用直升机平稳升空，机组人员为群众带来飞行性能展示，水上悬停360度原地转弯、左右侧飞、大坡度8字转弯、大速度通场……现场群众对机组人员熟练精湛的飞行技术赞叹不已。

装备展示区，搜排爆装备、反恐处突装备、警用无人机等高精尖装备和形式多样的武器枪械按类分区陈列，特巡警队

员以有趣的形式、生动的语言向市民讲解警用装备的使用。刑警、交警、出入境、食药环侦、户政等警种部门分别在现场设置展台宣传公安业务，面对面提供咨询服务，青鸾特巡队在现场与市民展开互动。

记者了解到，2023年7月底，青岛公安开通“968110”民生警务电话，对户政、出入境、车驾管公安服务窗口和110、122接处警和群众诉求办理情况，每日进行全量回访、跟踪督办、闭环落实。运行10个月以来，解决各类群众诉求1.4万件，强化“12345”热线民意诉求办理，今年一季度受理量同比下降45%，群众满意率不断提升。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 青公宣)

本报5月8日讯 为搭建政府与群众之间的沟通桥梁，畅通政民渠道，加强政务公开，5月8日，青岛市2024年“政府开放月”暨市公安局“警营开放日”活

动启动仪式在奥帆中心举行。当天上午，800多人参加了“警营开放日”活动。这次活动在开发区公安分局“NEW”反诈节目中拉开帷幕。民

男子翻车被困 消防员破拆施救

本报5月8日讯 7日清晨5时40分，一名男子驾车经过即墨区温泉街道南黄埠村附近，车辆因为速度过快突然冲出路面侧翻。接到求救电话后，即墨区消防救援大队救援人员立刻赶赴现场施救。

救援人员到场后发现，车顶和中控变形，将男子困在驾驶室内。救援人员立刻使用玻璃破碎器破拆前挡风玻璃，随后，一名救援人员钻入车内施救。大约10分钟后，被困



消防救援人员救出了被困司机。

男子被救出并移交给120医护人员。(记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)

男子撬门偷超市 警方6小时破案

本报5月8日讯 近日，市北公安分局登州路派出所联合分局智慧侦查中心，仅用6小时破获了一起发生在桑梓路的人室盗窃案件，为群众挽回3000多元经济损失。

当时，市北公安分局登州路派出所接到桑梓路一超市报警，称店铺门被破坏，货架上的香烟被盗，收银台还有被翻动的痕迹。民警调取监控后发现，一名男子凌晨撬门进入超市，打开收银台后思考片刻，用袖子包住手拿走现金。男子在仓库翻找财物时发现一副白手套，戴上后继续盗窃。

民警经过工作很快锁定了犯罪嫌疑人的身份。下午3时许，民警在一家网



犯罪嫌疑人在指认现场。

吧内将犯罪嫌疑人朴某抓获，整个过程仅用6个小时。目前，朴某已被市北公安分局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 毕兆健)

讲文明 树新风 公益广告



文明青岛官方微信

用心关爱 呵护成长



关心关爱未成年人成长是我们共同的责任